@ HEnmE e AN T
GYBR /| GYRC=3

il O 355 700 /2K P 4 A 2%
20> GYBREE ,

2

A fii 75 ZE SR 4% BT T BE

B 1 A
>>) BEgelkel/cmeblE

REE{TIEAR

E )’ 4= =
SE RS ZE ¥ 17 12 (mm)

Qo
9o
9
Qo
Qo
Qo
Qo
Qo

© 0 ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ 0
© 0 ¢ ¢ ¢ ¢ 900
© 00 ¢ ¢ ¢ 9090
© 0 ¢ ¢ ¢ ¢ 9090
© 0 ¢ ¢ ¢ ¢ 00
© 00 ¢ ¢ ¢ 900
© 0 ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ 0
© 0 ¢ ¢ ¢ ¢ 900
© 00 ¢ ¢ ¢ 900
© 0 ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ 0
© 0 ¢ ¢ ¢ ¢ 90 ¢

'3 27.07



HEEEER

| | |
= 2

\A/
o
| } -
(BERA - R Gl 0 RVEERE -- BETERENAE )
GYBR 10
50
40
2 30
T 20
L
R 10
B 5
%ﬁ | JEREE
ki
‘o1z 5 4 5 6 7 8 9
s aL O FYRRIEEEE Lo(cm)

GYBR/GYRC 15

= 50
2 3
£ 30
20
£ o A A I
]’T‘,E 5]

=

1 1 1 1 1 1 1

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
it sm B % 0 F YA RV EERE Lo(cm)

GYBR/GYRC 20

200

100
’2 50
=
L
R T [
i@ 10
2
ﬁ; 5]
[7/
A\

1

01 234 506 78 9 1011213
it bl 0\ F YR A9 BB Lo(cm)

ViEEIRRF
1. RER B EKFZERIEEEIPE SIFn(N) -
2. KL R EERE) 48 TR E R ELE/ O AIEERE (Lo)(cm) »
3. WEBATHLoBIFnEER ALK -

) EEA
B8 0EEMEDFN=100 - SJ/ETLE.ODEER
FEVEEBELO=8cm - KB EUIB AR =B EA 0\ FE
R8cmEIAEEIER A3, - FE AT LUKS 4t #aY
BEFEREN ] -
BEEFI100(N)ER (B S #IEAGYO328(GY 40 -

GYBR/GYRC 25

500

300
200

100

ol fE R E

£ 568) 7] F(N)

A

Z3

1 1 1 1 1 1 1

01 23 4 56 78 5 1011213
sl o0 R 4RI EEBE Lo(cm)

GYBR/GYRC 32

400
300
200
__ 100
z 3
3
= TEREE
w10
B 5
e
K
o2 34 56 7 8 9101 12131415
el Eh 0B %A RI EE B Lo(cm)
GYBR/GYRC 40
500
300
200 ]
= 100 e ——
€ % ‘
L 30 ;
R 20 —
iiaR o] fE R E !
s 10 ;
* 5
K
o2 3 4 5 6 7 8 91011 121314715
R ElEh OFIRAIEERE Lo(cm)

3 27.08



., eyBR OREMNERE

TREERMONBEEMTEA -
A5 BLIBIREEA R WREE ERVE R IAMMULE -

GYBR25,32,40 ~
O
GYBR20
GYBR15
GYBR10)|
28
I ]
5% | ]
25
24| GYBRIGYRC 157 =
1 . 1 IO TR0 A, EIEG
/g%—evsmo 1171 =
€79 X III’ // II (0.2~0.5mm)3‘§3z%1ﬁ
S
I
o 17 17 /
16
IS 11— IA
E= 15 N N = — s
14 B e e~ A2 ELENERE  ERIIAEBTLERESHS
l / d J = 70N 4= 10 = = ol == sem
12 i ires, BER TR EEREESTER/INVERBNESEENERE
10 =
8 AN GYBRIGYRC 32 I #5 17 &)
8 1717 |
- = OYERIGYRC 25
g /4 ] e e
3 / / GYBR/GYRC 20
= EEE
0 ===1000 2000 3000 4000 5000 6000
1772 (mm)
K B ERERERBHETETBHMZE
ISRV EE -
OEBREFE

o5 2 FE R 8RR 0 B K (A 1 B 25) 183 -
ERBERHEREER R FBRBHNIEME
BEANEN - BRIEBTE -

F*W ﬁ} . BELHEE| BAEAEN
! \ = Whv(kg) Pv(MPa)
> o] | GYBR10 . 0.55
GYBR/GYRC15

i ‘ GYBR/GYRC20
o | 4 M \ GYBR/GYRC25 0.65

O i GYBR/GYRC32

LJ LJ GYBR/GYRC40 47.0

| RAEE & ERRBRABRENE  HISUETEATEERE -

'3 27.09

RRELKIFLZER - BRRAEEEMNEIBFIRHIRER -



&R L / i 88 3\ R AR L

MAGNETICALLY COUPLED RODLESS CYLINDER

(WEEEAN

O PEFIEFEKE
A aESMIRE RS PRIF LIRS 2 aBEURBEEPREIEF L
REFLIMNIRERSETETIEFELE - 5 B MR EEE R EF ERSEER IR
ERTRARZERBEDSLELT - IREHA NZEENREESHELIT - MRERBBAFE
BRERBNRE  FISHUEEEMABTEE IR HEEEMB SRS -
ZHE -

(2%EH8)

o & {F LEBFRYTT AE
EENEEE Es(J)

o[ (5 LE B RY1E R
B %EE Ps(MPa)

GYBR10

GYBR/GYRC15

GYBR/GYRC20

GYBR/GYRC25

GYBR/GYRC32

GYBR/GYRC40

| 10 |GYBR10
| 15 |GYBR/GYRC15

| 20 |GYBR/GYRC20
| 25 |GYBR/GYRC25

GYBR/GYRC32

GYBR/GYRC40

O BERETEAMNFEIESE
BFEMNDAWERERBIMNTEARMFEIENG  AESREER  TiERFERIERIE.
(BRTNAEBE)BR N AGEHAEEREATEE - BIENBEINRETL  AEEBREREERNIRESR.
S
T E% GYRC EES TH#

7

NN

mARgT .
s Ba ﬂé”gf
7 )
OBREEHENEARIHES OB DEE E B R KBS EF 5B (Fi B EES)
BEEAGYRCHBE EHFHAEE  FUUTE TRAETREENALERE SFNENEANE -
REAE - EH

(e2=m) RUFERR1E
THZ=Em

A FERRBNIE < = . R
RipE [ KB B

BE | H%EMo) 1112
() | (N-m) | (mm)

Rzt

] A&7
GYRC15 GYRC15
GYRC20

GYRC25

GYRC20
GYRC25

GYRC32 [ 7 GYRC32
GYRC40 . =SB GYRC40




SR AT RS R R RE R FERARA - AR E AL -
2. MIRAIEE > THEEFE -
3. RITIEWRIH > iR ©

RB/A
2 3 GYB/GYBR

{EENHZ TN LR
ke @10 | @15 | @20 | @25 | @32 | @40
fEREE ZER,
it B2 73 1.05MPa(10.7kgf/cm?)
BAERES 0.7MPa(7.1kgflcm?)
SMEBES 0.16 [0.15]0.14]0.12
EREE 50~500 mm/s
FERRE -10°C~+60°C
#53H W i U A ] 7
BEHAT PRl
B A% IR R &
N 7 = aff X
1200 3,
@ [’] X [’] [m] [-] 1100 @j‘/'
1000 g
800 (D/'EQ’;%
GYB 210 | | FEBE | | DI Tomee Z 70 .
ﬁ @15 EETEE o 1] 118 = 600 é‘y .
2 b % \
@20 IEGYBREF 2@ 41.% jzz Lo
225 WEMIREZE Gl P
GYBR mig+&® X;43.01\I4§.03a 300 Lo
32 AT
w 240 2°° e
% GYBRRIR 1 o e s B B 2 Sl
iTf£220~240 0 01 02 03 04 05 06 07 08 09 1.0
B4R B (MPa)

E

0.08 | 0.275| 0.351 | 0.672 | 1.287

@10 | @15 | @20 | @25 | @32 | @40

KERRATIRREFHEN

W

& | @10 | @15 | @20 | @25 | @32 | @40
2.07

SfEgs2=—4 0.014 1 0.015 | 0.02 |0.023 |0.033

U& yall 53.9 | 137 | 231 | 363 | 588 | 922
(N) 1N=0.101972kgf

0.04

SR -

Bl:GYB32X500 EAEE -- 1.287kg IEMEZE -- 0.033/50st

1712 -- 500st =» 1.287+0.033X500+50=1.617kg

'3 27.11



&R L / i 38 T\ R AR L

MAGNETICALLY COUPLED RODLESS CYLINDER

GYB % 3!

© GYB15

900000 © 0 0

/N

OO

00000

e B8 =1 2 e =8 ¥ B 52
(1) ®BE WESTEBIREE | 2 O | wsEoh WriE 4
(2] BiR WESFEBIREE | 1 ® | LAE i 2
© | TEmiE i 1 ® | BEHE NBR 1
(4) SEE it 2 ® | ZEIRE i 2
0O | weEEEE i £ 1 L | IR EEBE T 2
0O | wEREE () SS41 5 O | EERH PU 2
O | mErRmE b SS41 7 O | SR POM 2
(8] wWE =as 2 @ | omus NBR 2
O | wEEm™) 7 4 O | MWEH POM 2
v GYB20

!

wa| =@ =] B = ZE

O | rEEE BEe 2 ® | 3LFinE i3 2
(2) ®BE WERTEBIMERIE | 2 ® | BwHs NBR 1
(3] BiR WESEEBIREE | 1 L | [EEEiRiE i 2
O | THEMIIE BN i 1 O | ZstiRE i 2
(5] SEE Fal=Frs 2 O | R FEEBE ST 2
0O | tsEEEe BN i 1 ® | EEss PU 2
O | wsERmE (M) SS41 5 18] i =1 POM 2
0O | wHEmE oL SS41 7 ® (oF:idl} NBR 2
(9] wE i=as 2 20) ORUIE NBR 2
O | wEEE) R 4 @ | onrus NBR 2
® | wEEOL o 4 2| TR POM 2

'3 27.12



| = # 5

0 BETENE Tt 2 ® | LRnE i 2
(2] ®BE WESFEGTEE | 2 ® | =wm NBR 1
(3) Bk BESFESEEE | 1 L | eEERiE i 2
O | THMIIE iR 1 O | ZEI%IE i 2
(5] SEE FraT="3 2 (16] ORSEIA FEEBE R BT 2
0O | tsEEEe i 1 O | EERs PU 2
O | HsEiRE (M) SS41 5 ® T EEER POM 2
O |sEEE b SS41 7 19) ORUEE NBR 2
(o] wWE =Es 2 20 ORI NBR 2
O | wBE™) e 4 21) (0} NBR 2
® | wEoL o] 4 22] TIHRER POM 2

'3 27.13



&R L / i 38 T\ R AR L

MAGNETICALLY COUPLED RODLESS CYLINDER

© GYBR25

&)
N

REANANY

)

$4ddl

wmaR| =B B wmaR| BB
(1) EIES wesEasmEE | 1 (14] T POM 2
(2) w= mesEapEsE | 1 ® 525531 27 2
(3 SBIR sEesEapmsE | 1 (16} T POM 2
O | TEMmIE BN i 1 O | EEEEE Far=rrs 2
(5] SEEE Frar=ters 2 1] BEE BESFEOBEERE | 2
0O | tsEEEe ZS i 1 O | EEEm SUS304 2
O |sEmE (W) SS41 5 Q| LS 518 2
O | wE=E oL SS41 7 D | BHHE NBR 1
(9] W Frar=trs 2 2| RS i 2
O | s o] 4 23} LR 318 2
® | wEsEEL R 4 2 ORIE NBR 2
® | EIRE 5] 2 (25 OfUIS NBR 2
® | EEERs PU 2 26 ORUIR NBR 2
D | EEEE NBR 2




I

CFHIANTO

0 GYB20~40
. A_H L 225 FIEIE
]
NNGET G E 4-MMRJ
(D\
d [ (71X T vy ¥
{ L )
¥ 1 - :
= ¥ B &
S y, /J
NA ZHIZNE N K W N
mEC . S+17i2 F
77+1718
© GYB10~1509355 |
1B G E
NN
< 2.
pz4
ZHIZNE ¢
MEC
F N

A
@10| 4 |25 |14 |11 |25 9 | 5 [125| — | 45| 4 | 38 | M3X05 | 10 | 14 | M10X1.0 | -
@15 4 |35 |14 174 2 10 |55|13 | — | 6 | 11 57 | M4X0.7 | 11 | 21 | M10X1.0 | —
@20] 8 |36 |27 (214] 2 [ 13|75/ 20 |28 | 6 | 8 | 66 | M4X0.7 | 18 | 24 | M20X1.5 | 12
@25 8 | 46 | 32 |26.4| 2 | 13 | 7.5|20.5/33.5/ 8 | 10 | 70 | M5X0.8 |18.5 30 | M26X1.5 | 15
@32 8 |60 | 32336 2 |16 | 8 | 22 | 40| 8 | 15| 80 | M6X1.0 | 20 | 37 | M26X1.5 |18.5
@40 10 | 70 | 41 416 3 | 16 | 11 29 |50 | 10 | 16 | 92 | M6X1.0 | 26 | 46 | M32X2.0 | 23
g s | T|w| x|zz| P

@10 63 | 8 | 30 | 16 | 81 | M5X0.8
@15/ 83 | 9 | 35 | 19 | 103 | M5X0.8
@20 106 | 11 | 50 | 25 | 132 |Rc(PT)1/8”
@25/ 111 | 11 | 50 | 30 | 137 |Rc(PT)1/8”
@32 124 | 14 | 50 | 40 | 156 Rc(PT)1/8”
@40/ 150 | 14 | 60 | 40 | 182 |Rc(PT)1/4”

'3 27.15



&R L / i 38 T\ R AR L

GYB % 3!
MAGNETICALLY COUPLED RODLESS CYLINDER

| L)
© GYBR20~40
Bl
Ny G
A H L-04
OB NNZET G E 4-MMZEJ 2-P .G
BEAR
e g== —
3 ‘//,‘iﬁ’ {‘ == °© ©
u g= b4 - — X -8 —]
/] I
<] V) © ©-
NA ;"i\%%i?iﬂlé N K w N LH I8
MEC | ¢ S+i7HE F
77+1712

A E J

@20 8 |36 |27 (214 2 |13 75[20 28| 6 | 8 | 66 | M4X0.7 | 18 | 24 | M20X1.5 | 12
@25 8 |46 32 (264 2 | 13 |7.5/205/335 8 | 10 | 70 | M5X0.8 |18.5| 30 | M26X1.5 | 15
@32 8 |60 | 32336 2 | 16| 8 | 22 | 40| 8 | 15 | 80 | M6X1.0 | 20 | 37 | M26X1.5 |18.5
@40 10 | 70 | 41 [416) 3 |16 | 11|29 | 50 | 10 | 16 | 92 | M6X1.0 | 26 | 46 | M32X2.0 | 23
g s | T|w| x|zz] P

@20 106 | 11 | 50 | 25 | 132 |Rc(PT)1/8”
@25/ 111 | 11 | 50 | 30 | 137 |Rc(PT)1/8”
@32 124 | 14 | 50 | 40 | 156 |Rc(PT)1/8”
@40 150 | 14 | 60 | 40 | 182 |Rc(PT)1/4




1 REAMETREEE -
2. HEERER > WEERE

3. MEMKPRER > E&RES -
4. lEHER R BERAREENR - THE

R RAEFRR -
afl
1200 S
% 5l GYR 100 &
B wE)H 1000
AR @10 | @15 | @20 | @25 | @32 | @40 o
Ed5ENie pask = . BCo ;E/
i /B2 7 1.05MPa(10.7kgf/cm?) z ™ P
R 600 @@
EAEAET 0.7MPa(7.1kgf/cm?) w & \‘
S/\VEFES | 016 | 0.16 | 0.15 | 0.14 | 0.12 £ ' e8]
BREE 50~500 mm/s " 0
FRRE -10°C~+60°C 0 //5
A = — 2‘_91—--
455 AHEE 100 ﬁ — 210
ZESR HEREL =
0 01 02 03 04 05 06 07 08 09 1.0
EE M RIAR B &S
CERER AR B ETEI00/SIUA © 4 /E7) (MPa)

ﬁ

[ﬁ[ﬂ-X[ﬁ]

o

5
s

e

Ca |
-

% GYRCRIEZHALE
@20~240

'3 27.17

m meEResn | g10 2R
GlErmen| | g15 | |[FEIE
C | ZERZEHE | @20

@25

@32

@40

11E

21E

TD-A93 TD-M9P TE-Z73

TD-M9N TD-M9B TE-Y59B
/ — @25~@40F

TD-A93V TE-Y53A

TD-M9NV TE-Y7P |

TD-M9PV #

@25~040F8

TD11046

Iﬁl?‘t”"

10 A R FE A

BCTDRECFERS

W RS FE 2 RBI43.01 ~

[8143.03 -[8144.01 ~

8144.02-



&R L / i 38 T\ R AR L

GYR % %I
MAGNETICALLY COUPLED RODLESS CYLINDER

(EEBRRRLR
(1) R BRI AR B E EREBIERELRY
RERBEAZEA  LHBHRERE

FREBAIE -
(2) BIRANERERE  THLREHEEE

(3) MBLEHATE - UARSHQ)EH
23

RFERRB1E

—FRMHIET

(M2.5X4L)

o BEHEREREN - AERELES~6mmAYRMHIET
HEHRNLK50.05~0.IN-m-FEDREHE V7 EH
B0 LA -

(N) 1N=0.101972kgf
HIS (mm)| @10 | @15 | @20 | @25 | @32 | @40
VRPN 53.9 | 137 | 231 | 363 | 588 | 922

2E1H (kg)

12T (mm) BATE| BAMTE

TR RPN 0.1110.272 042110622 1217 198 IS 50 100, 150, 200, 250,300 | 500 500
EAEE 50, 100, 150, 200, 250, 300,
TSN 0.0 0.225/0.351)0.542|1.007| 182 BB 350 400, 40, 500 1000 750
50{TI2EE @20 1000
ek BN 0.034 0.040 0.051 0.056| 0.076|0.093  BESS 100, 150, 200, 250, 300350, | o
228 400, 450, 500, 600, 700, 800 1200
SOfTiZEE 0.014]0.015/0.020 0,023 0.033|0.040 Kk
(EREREER)
100, 150, 200, 250, 300, 350,
SHE5% - BLGYR25X500( BB R ERIS) @40 2000 | 1500
= S00(HIE 400. 450, 500, 600, 700, 800
HEARES -- 0.622kg A& S -- 0.056/50st

1772 -- 500st = 0.622+0.056X500+50=1.182kg

'3 27.18



© GYR15

T

e

a0 @ | e o 1 ©

(o

aR._| iié @ ©- © y @

[T !

@ @ d N 43

s o e D

e B8 % 5 | wmaE B8 B 52

(1) UK SERAE BT 2 ® I POM 2

0 | EERs PU 2 © | TsEsEEE i 1

© | mwEey B 5 (15} SEE Fiar=Frs 2

O | s i 5 O | BEENE Fiar=Frs 2

6O |mEREE Y SS41 7 17) OIS NBR 2

0O |wERmE (W) SS41 5 ® (O} NBR 2

(7] =5 BEEEESTEEE | 1 ® (O} NBR 2

(8] M= POM 2 D | EEHEE NBR 2

(9] ®BE BESFEEBIREIE | 1 21) s e 2

{10) ElIE= w\ESEOBIREE | 1 | ILAIR i 2

(11] WE Frar=ters 2 E | ARSI CPsE 4

® MR POM 2 2 | RERSEER  EoSECBEEE | 1
L | RIS S cEi 1

'3 27.19




&R L / i 38 T\ R AR L

MAGNETICALLY COUPLED RODLESS CYLINDER

ol

© GYRG20

Y
&Y

34| N

T
T
/
T

Giebbbbsuss

()
S

R M %ﬂ
0 %:%LELLE Tt 2 ® | 3ILARmE 2
(2] ElE IEeEEaBEEE | 1 © | =wmE NBR 2
(3] ®B= IBEEEOBEERE | 1 O | EEERE 5] 2
(4) BIR BESFEOBEEE | 1 (16] ORHIHS B NETH 2
0O | THMIIE T3 1 O | EEes PU 2
(6] SEE =ae 2 (18] i B POM 2
O | wEEEER s 1 ® (oF:dl}: NBR 2
0O | wEiREE (M) SS41 5 D OfYIZ NBR 2
O | wEmE oL SS41 7 [21) ORUIE NBR 2
(10 RS FraT=ters 2 22 T B POM 2
® | ™) o 4 B | RESEER | mosEasEsE | 1
® | wEEoH L 4 2 fass o 77 1
T | NAEESLIES CPiER 4

©
N
N
o



© GYRC20

A !

y ¢

7 T

i\ %ﬁé

73 i : (N

2= N I\

i T W W :
o d 600bbbboYS
wmER| =B B 5 2 wmEE =8 B 5B

0 | BEEEEE i=as 2 Q| ZTwms NBR 2
(2] EIIES mesEaBmEE | 1 ® | EEnE NBR 2
(3] ®B= IEESFEOBERE | 1 16] 0% e EEBE T 2
(4] M=t ISR FEOBEEE | 1 O | EEERs PU 2
O | FERMWELE B 1 18] i T POM 2
(6] SEE =es 2 ® (oLiil}e NBR 2
@ | wEsEERE i 1 20 (oF:}: NBR 2
0O |wsERmE (W) SS41 5 (21 OFUIE NBR 2
O | wsEREE (Y SS41 7 22 T B POM 2
(10 W= =as 2 B | RESEER | IBoSEOREEE | 1
® | wEEE ) WiE 4 24 BEE BEFOBEERE | 2
® | wEsEOY Wi 4 & | EEEM SUS304 1
® | 3ILARmR i 2 26] ORI NBR 1

'3 27.21



R/ i T AR R

GYR # 3l
MAGNETICALLY COUPLED RODLESS CYLINDER

0 GYR10~40 (Fi{AIlEZ & &Y)

o H ¢» o )
= I Y
I
o
I S| K = >
§ - o
| 0 i e ) =z
H A | w K
CB HA
HP 2-P(EEEFLIE) T Y 4-HI@BIEC T
4-JKE Lo
T‘ T T‘ T
/ Iy Iy w
o = - H S
I e e (o) 2
- 2 o = < & =
d 1439 £ — —§——— 1§ %
w 5 @ 7
= 1 O Q. N
(&) g '
Izg =
. HS W K 2X4-MMEM
CR HR G Q+Ti2 G
e

G E
@10, 9 | 65|32 |2 |05 11 |65|4|27 255/26/ 24| 14 |25 |14 |24 | 5 | 14 | M4X0.7 | 6
@15/ 10 | 8 | 42| 2 |05 /174 8 |5|33 31532/ 30| 17 | 31 | 17|30 |85| 17 | M5X0.8 | 7
@200 9 |95 |52 |3 |1 214, 9 |6|39 37539 36| 21|38 24|36 |65 24 | M6X1.0 | 8
@25/85 95|52 | 3| 1 264/85|6|44 42.5/44| 41 |23.5| 43 |23.5/ 41 |6.5| 23.5 | M6X1.0 | 8
@32/105| 11 | 65| 3 [1.5|33.6/10.5/ 7| 55|53.5/55|52 |29 | 64 29|51 | 7 | 29 | M8X1.25 | 10
@40/ 10 | 11 | 65| 5| 2 |416| 13 |[7/65/63.5/67|62| 36 | 66 36|62 | 8 | 36 | M8X1.25 | 10

15]415] 76 | M5X0.8
18 |54.5| 94 M5X0.8
22| 64 | 107 | Rc(PT)1/8”
28| 72 | 117 | Re(PT)1/8
35| 79 | 130 | Rc(PT)1/8’
40| 93 | 148 | Rc(PT)1/4”

@10 9 /138 |3.5
@15/ 14|53 4.2
@20 11 /62 5.2
@25/ 15|70 5.2
@321 13|76 6.8
@401 15|90 |6.8

M3X0.5/4.5| 26 | 68 | 14 1 155| 14 | 20| 13
M4X0.7| 6 | 32 |84 | 18 | 19 | 17 |25 16
M4X0.7 | 7 | 38 | 95| 17 |205 20 | 40| 19

M5X0.8 | 6.5| 43 |105| 20 |21.5|22.5 |40 21.5
M6X1.0| 85| 54 |[116| 26 | 24 | 28 | 50| 27
M6X1.0| 11 | 64 (134 34 | 26 | 33 |60 32

OO O O oo

O N OO

'3 27.22



4

CHIANTO
SNEIR T E
2 GYRG10~40 o [ o |
eEpmER) ¢ | | - T | |
@ o — 1
W K
2-PEEILE) T Y 4-KHAPBEC T
GYRG(EDEEH) L3,
e
w
© | ¢ o 1 ©
2| o I R | O U O =) E N M I
9 (O] (O] Q m o o
5 @ o & 4 ©
[)
g
W K 2X4-MMEM
G Qi G
Z+78
26
? 2 (WRlEE) | ovRo e
4-M4X0.7;%6 14 [t}
S
< - =
—— |t
B e e ! Y
e Gl
T §f I O E—— s
5 | 2-PEEILE) 122
e e GYRG15M15 5
GYRG10093Z28
1| B | c |cB|/CR| D | F |G|GP|GW | H |HA| HB |HC| HP |HR | HS | HT J =
@10/65/32| 2 |05 11 |65|4|27 /25526 |24 | 14 |25| — | 24| 5 | — | M4X0.7 | 6
@15/ 8 (42| 205|174 8 |5/33 /31532 /30| 17 |31 — |30 /85 — | M5X08 | 7
@20/95/52| 3| 1 [214] 9 |6/39/375/39|36| 21 |38 11 | 36 |65 28 | M6X1.0 | 8
@25/95/52| 3| 1 | 264 |85 6|44 425 44 | 41 235 43 145 41 |65 34 | M6X1.0 | 8
@32/ 11 | 65| 3 |1.5]33.6(105|7 |55 /53555 | 52| 29 |54 20 | 51| 7 | 41 | M8X1.25 | 10
@40/ 11 |65 5| 2 41613 |7 /6563567 | 62| 36 |66 25 |62 | 8 | 50 | M8X1.25 | 10

@ K| L|[w|m| MM | N[Pw|Q law| T [ TCc|w |wpP|ws| x| v | Z |

15| 41.5] 76 | M5X0.8
18 | 54.5| 94 | M5X0.8
22 | 64 107 | Rc(PT)1/8”
28 | 72 117 | Re(PT)1/8”
35| 79 [130| Rc(PT)1/8”
40 | 93 148 | Rc(PT)1/4”

@10 9 | 38 |35|4 | M3X0.5 45|26 | 68 | 14 |155| 14 | 20 | 13
@15|14 |1 53 | 4.2 M4X0.7 « 6 |32 |84 |18 | 19 | 17 | 25| —
@20| 11 |62 | 5.2 M4X0.7 | 7 |38 | 95 | 17 |20.5| 20 | 40 | 19
@25|15| 70 | 5.2 M5X0.8 1 6.5| 43 |[105| 20 | 21.5|22.5| 40 | 21.5
@32|13 | 76 | 6.8 M6X1.0 1 85|54 116 | 26 | 24 | 28 | 50 | 27
@40|15 |90 | 6.8 M6X1.0 | 11 |64 13434 | 26 | 33 | 60| 32

0N OO O
O O O O v o

3 27.23



FEE/WAXNMERE 6B _
GYR "

MAGNETICALLY COUPLED RODLESS CYLINDER

I_i,

. He
—L
RS

o o

|

|

|

A~
1T

2-P(fRE 3L, iE
CB HA (MEIEER) Y 4-HR@BEC T
HP L -8.1

A @@ S e g@
74@;i: % | S e @

4-@LD

GP
—
‘X
a2
1L
Qw
PW

FF' H © {t qi
m_© g
2X4-MMEM
A |.Hs w K
CR HR G Q+1712 G
Z+1772

| C |CBICR| D | F |G
@20 9 |95 |52 3|1 (214 9 |6]3937.5/39 36 21 |38 24 36 65 24 | M6X1.0 | 8
@25/85 |95 52 3| 1 264 85 6 44 425 44| 41|23.5 43 235 41 |65 235 M6X1.0 | 8
@32[105| 11 | 65| 3 [1.5/33.6/10.5/7 | 55 |53.5/55| 52 | 29 | 54 |29 | 51| 7 | 29 | M8X1.25 | 10
@40/ 10 | 11 |65 5 | 2 |41.6/ 13 |7 |65 63.5/67] 62| 36 | 66 |36 62 8 | 36 | M8X1.25 | 10

@20 116252 |5 M4X0.7| 7 |38 |95 | 17 |20.5| 20 | 40| 19
@25/15/70|5.2 M5X0.8 | 6.5| 43 |105| 20 | 215|225 |40 |21.5
@32 1376 |6.8 M6X1.0 85| 54 |[116| 26 | 24 | 28 | 50| 27
@40 1590 |6.8 M6X1.0| 11 | 64 (134 34 | 26 | 33 | 60 32

22| 64 | 107 | Re(PT)1/8”
28 72 | 117 | Re(PT)1/8
35| 79 | 130 | Rc(PT)1/8”
40| 93 | 148 | Rc(PT)1/4

©O| || ©

N

'3 27.24



I

CFHIANTO

fita S5 =\ HR AR SR L

ZEAN/EREIESE
AR ERNBUFRAZEE

R RZRERKIEEE

P>
g
Of

FEmEHH T XHBRERARERARKE - FOERERMUINZRE - DBRREmR
BRAFERFRZE - MAEEHBERBEESAT)

BIRRERSBIRUAER - BEREIIN 2B BEREREYT  ZERFSARRT
ERFL:  RIRBZEE  EFAUBREHE  BEELZHEUURZE -
W2 REDRE - BER BB EARIGAIEE ZEE - BRFEHRAMREE -
BENA - AolIEEREBEER - MWRMEEmMIRAI & ERR - ERIESL
BRZEEVANUMERETE  BEZOEAEREEMTE1LEMA -
TR R A BT LR RBESE(EEF - HIRYmREKFRKRISZER
ERAEREEREMBRESIE - &5t LATLUME -

AR B E 2 HEA - ARCEBAERZEMI - BEREERHFLEEE’ - U
e NRREEBHEIMELER -

B REREFEFEN  @FTEFE-

WMRREZEIEEALE  ERFTERRBAZE MR NA199  SEMERENIZ
M- MEEZVRETRE - UV REFEEZFRARNZI9%E - KIlERENRHE
RAEZREFBEACUEIGEREZIER  RILEEHREE  FEAFIAR - HHEMER]
ZEMRGL ZIBER -

A BRO=fUbRHRmEHRBIR  ZRPEKPHEREBHRE  K2IEMIBAM
B - EREEEI MRS ERL - SEMARREAFHREZIBN - AEBEZIBR &
RETBLERLNZ 2T -

B ®RUIBFBER BEREERGE, ARZEEANSEARIEEHRIFEAR ; AL

RETEHEE  RUBCERFESSF L RUZBEBERABIHET - RFE

BZIE . BERESA -

RIBBEERRAZERER - RINKHBEERMREREREE -

FAREBE LERZRAFNAERII L  FEARAEZEMESAR . NERLZEKER

O E1 sERIRERS O H2 BHEERSD
LUBREEER S B2

e
e
B
I
|
|
B
Ul
B
Ul
|

OEERN EEARIEEH - O By REtAR - BERAOAH -
RUEREREHEER - RERVERE - AIEER
AR EE - BRREME - EMER -

'3 27.25



&R L / i 38 T\ R AR L

MAGNETICALLY COUPLED RODLESS CYLINDER

AEE B sURELrEE BRMRSHERREER BeELERYARNERE  nEEE

S AT R SR B T R B A B - TSRS 2 LR -

B UEFERRE  BOWEEE SMET 2 HRTHRES - BIFNS R RS EE
BE | PERMBIEERBEDEE - BREERS -

B #EYSSEIRESLATY  BARSNSE  RARELEN ETRUELEE .
W6\ B RER 1 1B -

B SaELErERE . ERISTENAESTN  BOBMBETUTARES pE
NEERE AEE ; BABHRREE L& BRBEAR SR -

B EomElEOVENT - R ERAE BN E TR RGEEE - SRESER

B BF7OREROZBROMNK  ASMASEEBEEMRRELRNEEEENMA - SF
EmEBRRERAERESERR -

EERIEEE LA S8

A L B gEREETH FLRESEPEE  DEMERE  RTEEAANNERERHT - &
Re2VER T BRRTIE -

R ESFA78THREG  WHARIEG  E#RAAZFREEENERN SRR
BRI FEI A RAVRE -

'3 27.26



